

Геннадий Дроздов

С комсомолом у Геннадия связаны самые памятные события. Союз молодежи он считает школой идейного роста, школой воспитания активной жизненной позиции. Давно миновала пора комсомольской юности, но память тех лет, как целительный источник, не дает угасать энергии.

Геннадий Дроздов. Имя этого человека хорошо знакомо комсомольцам 60-х. Он с удовольствием вспоминает те неблизкие уже времена, себя молодым хлеборобом. Вся жизнь Геннадия связана с селом, полем, машинами. Асиновское профтехучилище, куда поступил учиться после школы, выдало удостоверение механизатора широкого профиля. Управлять мог всеми сельхозмашинами. Мог и хотел работать, да так, чтоб не было стыдно перед односельчанами. Очень скоро молодого колхозника стали называть в числе лучших. Никогда не был Геннадий Дроздов чужим в комсомольской организации, за любое поручение

брался и выполнял его с увлечением. Членом комитета избрали товарищи, потом доверили возглавлять первичную организацию колхоза. Видели, что Г. Дроздов заинтересован видеть ее в числе сильных, сплоченных, верили, что выведет в передовые. И комсомольцы «России» были на хорошем счету в районе.

Особенными, самыми яркими годами Геннадий называет 1965 и 1966. В это время пришло решение связать судьбу с партией, это время его первого рекорда по намолоту хлебов, когда михайловский комбайнер стал известен району и области. Кандидатский стаж прошел отлично и был принят в ряды коммунистов. И еще одно радостное, волнующее событие пережил Геннадий Иванович. Его избрали делегатом комсомольского съезда.

1966 год, 17 мая. Этую дату вспоминает с душевным трепетом. В день открытия его с речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежnev.

В центре внимания съезда стояли вопросы улучшения идеино-воспитательной работы, совершенствование ее форм и методов. Участие в работе съезда стало для Геннадия хорошей политической школой. Встречи, сколько их было! Видел Ю. А. Гагарина, композитора А. Н. Пахмутову, слышал их выступления. Полезными были беседы с передовиками производства.

— Жизнь заставляет идти вперед, — говорит Г. Дроздов. — Старался не отставать от нее. Не хватало образования, пошел в вечернюю, получил аттестат. Работал управляющим, начальником мехотряда, учил сельскохозяйственным специальностям ребят в школе.. Поступил в сельхозтехникум. Учиться человек должен всю жизнь...

Идут годы. Человек не может не стареть, но есть люди, которые остаются молодыми душой. Неугомонным, ищущим, как много лет назад, знают односельчане Геннадия Ивановича Дроздова.

Г. ПЕТРОВ.

Работает в поле бригада

Длинная тряда сдвинулась в сторону деревьев указывала: здесь владение мелиораторов. К столбам у опушки золотого леса вагончикам ехали вдоль большого поля. Нового поля, никогда никем не паханного. Три вагончика, автобус — это справа, а слева, как раз напротив, выстроенные в рядок бульдозеры. Парни дружной стайкой вышли из полевой столовой и направились к машинам. Обеденный перерыв закончился...

Вопрос: быть или не быть бригаде культуртехники комсомольско-молодежной, в ПМК-4 решили не сразу. И все же настойчивость ребят победила. Вскоре о молодых преобразователях земли, работающих под началом И. В. Бородича, заговорили с уважением. И не только в Зырянке. Узнали наших бульдозеристов в области, они стали в центр внимания в штабе ударной стройки.

Разговор с ребятами получился обо всем, как и хотел секретарь комсомольской организации ПМК-4, Миша Андрейшев. — Пусть обо всем расскажут, и о том, что у них наболело, — выразил он желание по пути к вахте.

В вагонах живут ребята чуть больше месяца. Раньше с других объектов домой ездили каждый день. В Кучуково дорога длинная, и много рабочего времени не досчитались бы механизаторы. Решили «осесть», испробовать вахтовый метод. Так появился этот прижившийся к лесу микрорайон на колесах.

— Как работаем? — переспросил Коля Рогожников и улыбнулся. — Нормально. Считанные гектары остались, и будет выполнен план года. Его мы сделаем за 9 месяцев.

— Мы пообещали спрашивать с планом трех лет к 7 октября, — про-

должили разговор Володя Русских, — и слово свое сдержали. Главное для нас не только норму сделать, но и добиться отличной оценки сделанного... За качество работы ребята ручаются крепко. сказали не сразу. — Трудности есть, конечно, — признались. — Но мы не имеем права. Да и чем вы нам поможете? Пока напишите об этом, нас пока

уже здесь не будет...

То, о чём поведали механизаторы, касалось бы парни народ дружный, молодые, крепкие, веселые ребята. Сыпались шутки, парни встречали их добрым смехом, чувствовалось хорошее настроение.

— Юбилей комсомола мы будем встречать уже не здесь, — в Зырянке. Ударный месячник у нас не в поле, а в мастерских пройдет, — ответил на вопрос Саша Власов. Это, конечно, не так ощущимо, как работа на пашне, но и на ремонте можно образцы истинно комсомольского отношения к труду показать, что мы и собираемся сделать.

Ребята «познакомили» нас со своими могучими тракторами, на дверцах кабин которых горели силуэты комсомольского значка с цифрой «60». Это на них Толя Скореднов, Саша Мушинский, Мир Уметбаев, Павел Логинов и знакомые уже нам Н. Рогожников, В. Русских, А. Власов корчуяют лес, освобождая землю, а Володя Дутов и Костя Рогов ведут ее вспашку. В обязанности Виктора Зaborских входит боронование пашни, что он и делает на своем «К-701». Бульдозеристы А. Зулькорнеев, П. Русских и Н. Тимохин уже поставили машины на ремонт. С ребятами работают учительница Валя Мирошниченко и повар Лida Мушинская.

— Напишите о Володе Порваткине, — попросил В. Русских. — Он — водитель автобуса. Мы его все уважаем. Серьезный человек, хороший товарищ. Запчасти нам возит, воду, если надо, за слесаря бывает...

Относительно того, что «наболело», мелиораторы

Г. САЛАГОР.